© VISC   

DAĻVEIDA IZTEIKSMES

Skolēnam sasniedzamais rezultāts:
12. Izskaidro dažādus procesus, (piemēram, kustība, pieprasījums, piedāvājums, cenu izmaiņas), ja dots grafiks.

Uzdevumu piemēri 

12.1. Koordinātu sistēmā uz abscisu ass atlikts ātrvilciena kustības vidējais ātrums, bet uz ordinātu ass – ceļā pavadītājs laiks, veicot vienu un to pašu attālumu.
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Izmantojot grafiku, atbildi uz jautājumiem!
a) Cik ilgi brauks vilciens, ja tā vidējais ātrums būs 50 km/h?
b) Kāds ir vilciena vidējais ātrums, ja ceļā pavadītais laiks ir 1,5 h?
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